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Συνεδρίαση 7η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 31/2024 

Σήμερα 01/3/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00, συνήλθαν σε τακτική 
συνεδρίαση τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής. Η 
συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου 
“Μελίνα Μερκούρη” του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας (Ταχ. Διεύθυνση: 
Εμμανουήλ Μπενάκη 70, Κερατσίνι - Αμφιάλη), κατά τις προβλέψεις των διατάξεων της 
παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως ισχύει, 
κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 246446/23-02-2024 πρόσκλησης του Προέδρου κ. 
Βασίλειου Καπερνάρου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 23/02/2024, στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα 
από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 4ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης υποστήριξης του Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
STEM & Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 2024 που θα διεξαχθεί το χρονικό διάστημα 30-
31 Μαρτίου 2024 στο Κλειστό Γήπεδο TAE KWON DO, στο Παλαιό Φάληρο. 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα 
επτά (77) παρόντων επί συνόλου ογδόντα πέντε (85) Περιφερειακών Συμβούλων, 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών, με την οποία επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 
2023 για την Περιφέρεια Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες 
συνδυασμοί, ο Περιφερειάρχης και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί 
σύμβουλοι κάθε συνδυασμού για την περιφερειακή περίοδο από 01-01- 2024 έως 31-
12-2028, όπως αυτή διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 538/2023 όμοια και 
τροποποιήθηκε με την υπ’αριθμ. 186/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 
Αθηνών.  
 
Οι παρόντες και οι απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
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Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Χαρδαλιάς Νικόλαος 
 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Πρόεδρος κ. Καπερνάρος Βασίλειος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κάβουρας Κωνσταντίνος 
Ο Γραμματέας κ. Μπενετάτος Στυλιανός  
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Βαρελάς 
Κλεάνθης, Βουτσινάς Ιωάννης, Ζώμπος Κωνσταντίνος, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, 
Καβαλλάρη Βασιλική (Βίκυ), Κεφαλογιάννη Λουκία, Λώλος Βασίλειος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αγγελάκη Δήμητρα, Ασκητής Αθανάσιος 
(Θάνος), Αυγερινός Αθανάσιος (Θανάσης), Γιακουμάτου Ευαγγελία (Εβίνα), 
Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Μιλλούση Βασιλική (Βίκυ), Πάλλη - 
Γιαννακοπούλου Αλεξάνδρα, Πρεζεράκου Ευριδίκη (Έρρικα), Σιάτρας Χαράλαμπος 
(Μπάμπης), Τουμαζάτου Μαριάννα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδης Γαβριήλ, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγέλης Σπυρίδων, Αδαμοπούλου 
Γεωργία (Τζίνα), Αλεξανδράτος Χαράλαμπος (Μπάμπης), Αλμπάνης Ευάγγελος, 
Αλυμάρα Σοφία, Αντωνίου Άννα, Αργυράκη Βασιλεία (Μπέσσυ), Αυλωνίτου 
Χρυσάνθη, Βαθιώτης Αθανάσιος,  Βάρσου Μαργαρίτα, Βισκαδουράκης Αθανάσιος 
(Θανάσης), Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεράκη 
Αικατερίνη, Γεωργιάδου Παρασκευή (Εύη), Γώγος Χρήστος, Δαμάσκος Δημήτριος, 
Ζαμπίδης Μιχαήλ (Άιρον Μάικ), Ιωακειμίδης Ευάγγελος, Καββαδίας Αντώνης, 
Καζάκου Μαρία, Καμπούρης Φίλιππος, Κασίμης Χρήστος, Κατσικάρης Δημήτριος, 
Κεφαλογιάννη Χριστίνα, Κόκκαλης Βασίλειος, Κοροβέση Μυρτώ, Κουρή Μαρία 
(Μαίρη), Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Κωνσταντέλλου Αθηνά, 
Μαγκανάρης Νικόλαος, Μακρή Σταυρούλα (Ρούλα), Μαρκουίζος (Ιαβέρης) 
Κωνσταντίνος, Μελάς Σταύρος, Μουζάλας Μάριος, Μπαϊρακτάρης Πολυχρόνιος 
(Πολυχρόνης), Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, 
Μωραϊτάκη Πικρού Ελευθερία (Ρίτα), Ντούρος Γεώργιος, Ορφανός Αθανάσιος 
(Θάνος), Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπασπύρου Αθανασία, Πετρόπουλος Βασίλειος, 
Πρωτούλης Ιωάννης, Ράπτης Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Συρίγος Βάλσαμος, 
Σφακιανάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Τάτσης Γεώργιος, Χιωτάκης Νικόλαος (Νίκος), 
Χρονοπούλου Νίκη 
 
Απόντες: 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αποστολίδου Κλεονίκη (Νίκη), Ιωακειμίδης Γεώργιος, Καραδήμα Ιωάννα, Κατσούλης 
Αθανάσιος (Σάκης), Λογοθέτη Αικατερίνη, Σαργκάνης Νικόλαος (Νίκος), Σχορτσανίτης 
Σοφοκλής, Τσουκαλάς Γεώργιος. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
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O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Καπερνάρος έδωσε το λόγο 
στην Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας κ. Ευριδίκη (Έρρικα) Πρεζεράκου, η οποία έθεσε υπ’ 
όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 246425/23-02-2024 
εισήγησή της, που εστάλη με την πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
(ΦΕΚ 87/τ.Α’/07-6-2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις του ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ ΕΕ) - Δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ 143/τ. Α΄/28-06-2014). 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 37419/13479/08-05-2018 (ΦΕΚ 1661/τ.Β’/11-05-
2018)απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με τίτλο: 
«Έγκριση της 121/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Αττικής, περί τροποποίησης-επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής». 

4. Την υπ’ αρ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα 
Εκούσιας Δικαιοδοσίας), όπως αυτή διορθώθηκε με την αρ. 538/2023 όμοια, με την 
οποία επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την 
Περιφέρεια Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, 
ο Περιφερειάρχης και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί σύμβουλοι 
κάθε συνδυασμού για την περιφερειακή περίοδο από 01-01-2024 έως 31-12-2028. 

5. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18641/05-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΩ9Ζ7Λ7-ΜΧΥ) απόφαση 
Περιφερειάρχη Αττικής με θέμα «Ορισμός Αναπληρώτριας Περιφερειάρχη και 
Αντιπεριφερειαρχών». 

6. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 126895/31-01-2024 (ΦΕΚ 740/τ. B’/31-01-2024)απόφαση 
Περιφερειάρχη Αττικής περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή 
Περιφερειάρχη, σε Αντιπεριφερειάρχες, σε Περιφερειακούς Συμβούλους και 
παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής «Με εντολή Περιφερειάρχη» στον 
Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής, στον Ειδικό Γραμματέα της 
Περιφέρειας Αττικής, σε Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων και 
Αυτοτελών Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αττικής και σε Προϊσταμένους Τμημάτων 
της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Αττικής. 

7. Την υπ’ αρ. 481/21-12-2023 (ΑΔΑ:ΩΖ237Λ7-ΣΘΛ) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) Περιφέρειας Αττικής Οικονομικού Έτους 2024». 

8. Την υπ’ αρ. 102329/29-12-2023 απόφαση της Αποκεντρωμένης διοίκησης 
επικύρωσης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής Οικονομικού έτους 2024. 

9. Το υπ. αρ. πρωτ. 100890/2024 αίτημα των διοργανωτών του Πανελλήνιου 
διαγωνισμού STEM & Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 2024 που θα διεξαχθεί το 
χρονικό διάστημα 30-31 Μαρτίου στο κλειστό στάδιο Φαλήρου TAE KWON DO. 
 

Αυτή τη χρονιά ολοκληρώνονται δέκα έτη από τη στιγμή που εκατοντάδες μαθητές 
από όλη τη χώρα ανταποκρίθηκαν και έλαβαν μέρος στον 1ο Πανελλήνιο διαγωνισμό 
STEM με θέμα «Η Δική μου Πόλη». 
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Μέσα σε αυτά τα 10 χρόνια έως και σήμερα, ο διαγωνισμός γιγαντώθηκε με 
αποτέλεσμα πρώτα οι διαγωνιζόμενοι να λαμβάνουν μέρος στην έδρα της κάθε 
γεωγραφικής περιφέρειας της χώρας και στη συνέχεια αυτοί που προκρίνονται να 
λαμβάνουν μέρος στον Πανελλήνιο διαγωνισμό. 

Τη διοργάνωση έχει αναλάβει ο μη κερδοσκοπικός Οργανισμός Εκπαιδευτικής 
Ρομποτικής, Επιστήμης, Τεχνολογίας & Μαθηματικών STEM Education που 
αναπτύσσει ολοκληρωμένα εκπαιδευτικά προγράμματα ετήσιας διάρκειας για όλες τις 
βαθμίδες της εκπαίδευσης. Το εκπαιδευτικό περιεχόμενο στηρίζεται σε προγράμματα 
κάποιων από τα εγκυρότερα πανεπιστήμια του κόσμου (MIT, Carnegie Mellon, Tufts) 
όπως επίσης και καταξιωμένων εκπαιδευτικών που αποτελούν την επιστημονική ομάδα 
του οργανισμού. 

Η μεθοδολογία STEM (Science Technology Engineering Mathematics) απευθύνεται 
εκτός από τους μαθητές και σε ολόκληρη την κοινωνία. Η εκπαίδευσή τους, εκτός από τα 
θέματα των Φυσικών Επιστημών, της Μηχανικής, των Μαθηματικών κ.ά, θα πρέπει να 
περιλαμβάνει και την εκπαίδευση σε θέματα όπως: την προσαρμογή στην κλιματική 
αλλαγή, τη διατήρηση της εναπομένουσας βιοποικιλότητας, την προστασία και την 
πρόσβαση σε πηγές νερού κ.ά. 

Οι μαθητές πρέπει να μπορούν να αντιμετωπίζουν τέτοια θέματα – προκλήσεις τα 
οποία όμως έχουν περιβαλλοντικές, κοινωνικοοικονομικές και πολιτικές επιδράσεις. 
Ο φετινός   επετειακός   Πανελλήνιος   Διαγωνισμός   διοργανώνεται   με   θέμα: 
«Μεσόγειος: πηγή ζωής και πολιτισμού». 
Με όχημα το διαγωνισμό, επιδιώκεται η εισαγωγή της εκπαιδευτικής ρομποτικής, 
καθώς και της ευρύτερης μεθοδολογίας STEM (Science-Technology-Engineering- 
Mathematics), στο επίσημο εκπαιδευτικό σύστημα. 
Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός αποτελεί έναν μοναδικό τρόπο για να κατανοήσουν οι 
μικροί μαθητές τις φυσικές επιστήμες, τον προγραμματισμό και τους αυτοματισμούς, 
να μάθουν να σκέφτονται ως μηχανικοί, να αναπτύξουν την ικανότητά τους στην επίλυση 
προβλημάτων και να διευρύνουν τη δημιουργικότητά τους. 
Κατά την προετοιμασία τους για τον διαγωνισμό οι μαθητές, με την καθοδήγηση των 
εκπαιδευτικών- προπονητών τους: 
 

• σχηματίζουν ομάδες (teamwork) 
• μελετούν τη σχετική βιβλιογραφία και πειραματίζονται (critical thinking) 
• εξερευνούν την επιστήμη της μηχανικής (engineer thinking) 
• αντιμετωπίζουν προκλήσεις και προτείνουν λύσεις (problem solving). 

 
Εξερευνώντας αυτές τις δεξιότητες με τρόπο πρακτικό και συμμετοχικό, τα παιδιά 
αναπτύσσουν εφόδια που τους είναι απαραίτητα σήμερα αλλά και για το μέλλον, όποια 
επιλογή σταδιοδρομίας κι αν ακολουθήσουν. 
 
Τα στοιχεία που συνθέτουν το νέο διαγωνισμό περιλαμβάνουν τις παρακάτω 
καινοτομικές αλλαγές: 
 

• Ενιαίο θέμα για όλες τις ηλικίες 
• Η εισαγωγή των απλών μηχανών 
• Η εισαγωγή των μετρήσεων στο Δημοτικό 
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Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός υποστηρίζει το STEM ως μεθοδολογία για την 
υποχρεωτική εκπαίδευση και καθορίζει τους τρόπους με τους οποίους οι μαθητές θα 
αποκτήσουν τις δεξιότητες του 21ου αιώνα. Η εκπαιδευτική κοινότητα -από το 
Νηπιαγωγείο έως και το Λύκειο- με τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό, καλείται να 
ανταποκριθεί στη σύγκλιση της Ελλάδας με τις ανεπτυγμένες τεχνολογικά χώρες, 
γεγονός που πιστοποιεί η ποιότητα των έργων εκατοντάδων μαθητών από όλη τη 
χώρα. 
Ο Τελικός διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στις 30-31 Μαρτίου 2024 στις 
εγκαταστάσεις του Κλειστού Γηπέδου Παλαιού Φαλήρου TAE KWON DO και 
αναμένεται να συμμετάσχουν 7.000 μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, απ’ όλη την Ελλάδα, εκ των οποίων οι 1200 περίπου είναι από την 
Αττική. 
Η Περιφέρεια Αττικής στηρίζει δράσεις και προγράμματα που ενθαρρύνουν την 
ανάπτυξη των γραμμάτων, δίνουν κίνητρα στους Νέους να μορφωθούν, να γνωρίσουν 
νέες μεθόδους εκμάθησης αλλά και να αποκτήσουν πιο ενεργό ρόλο στην εκπαιδευτική 
διαδικασία. 
Για το λόγο αυτό προτίθεται να υποστηρίξει το διαγωνισμό που είναι δωρεάν για όλους 
τους συμμετέχοντες με το ποσό των ευρώ οκτώ χιλιάδων διακοσίων (8.200,00 
ευρώ), πλέον ΦΠΑ για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων της διοργάνωσης και 
ειδικότερα: 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΣΟ (προ ΦΠΑ) ΠΟΣΟ (συμπ ΦΠΑ) 

Ενοικίαση τραπεζιών 
συμμετεχόντων 180x75 & 120x60 
 (150 τμχ) 

1.900,00 € 2.356€ 

Ενοικίαση Διαχωριστικών     
τραπεζιών συμμετεχόντων 
(μεταφορά, τοποθέτηση, 
αποξήλωση) 1x1 ( 80 τμχ) 

890,00 € 1.103,60 € 

Ενοικίαση και τοποθέτηση μοκέτας 
για την κάλυψη 2.000τμ του παρκέ 
της αρένας 

2.310,00 € 2.864,40 € 

Ηλεκτρολόγος, πολύμπριζα 5 
θέσεων, καλωδιώσεις, εγκατάσταση, 
απεγκατάσταση  για φιλοξενία 
σχολείων και μαθητών 

3.100,00 € 3.844,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 8.200,00 € 10.168,00 € 
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Επειδή η συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για την διοργάνωση και υποστήριξη 
εκπαιδευτικών δράσεων σε συνεργασία με Φορείς και Δήμους της χωρικής της 
αρμοδιότητας είναι σύμφωνη με το άρθρο 186 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07- 06-
2010), όπου αναφέρεται ότι μεταξύ των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας στον τομέα της 
Η΄ Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού συμπεριλαμβάνονται: 
• Η εξειδίκευση και κατάρτιση προγραμμάτων, προς υποστήριξη της δια βίου 

μάθησης, στο πλαίσιο των κατευθύνσεων και του σχεδιασμού του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, σύμφωνα και με την κείμενη 
νομοθεσία.(παρ. 1) 

• Η εκπόνηση και εκτέλεση προγραμμάτων, τα οποία αφορούν θέματα 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, Νέας Γενιάς και εκπαίδευσης ενηλίκων σύμφωνα με 
τον αντίστοιχο σχεδιασμό και τις εφαρμοζόμενες, από το Υπουργείο Παιδείας 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, πολιτικές.(παρ 3). 

 
Με βάσει τα ανωτέρω 

Εισηγούμαστε: 
 
Την έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης του ποσού των ευρώ οκτώ χιλιάδων 
διακοσίων (8.200,00 €), πλέον Φ.Π.Α., για την υποστήριξη του Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού STEM & Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 2024 που θα διεξαχθεί το χρονικό 
διάστημα 30-31 Μαρτίου στο Κλειστό Γήπεδο TAE KWON DO, στο Παλαιό Φάληρο. 
 
Το ποσό αυτό θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της 
διοργάνωσης ως εξής: 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΣΟ (προ ΦΠΑ) ΠΟΣΟ (συμπ ΦΠΑ) 

Ενοικίαση τραπεζιών 
συμμετεχόντων 180x75 & 120x60     
(150 τμχ) 

1.900,00 € 2.356€ 

Ενοικίαση Διαχωριστικών     
τραπεζιών συμμετεχόντων 
(μεταφορά, τοποθέτηση, 
αποξήλωση) 1x1 ( 80 τμχ) 

890,00 € 1.103,60 € 

Ενοικίαση και τοποθέτηση μοκέτας 
για την κάλυψη 2.000τμ του παρκέ 
της αρένας 

2.310,00 € 2.864,40 € 
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Ηλεκτρολόγος, πολύμπριζα 5 
θέσεων, καλωδιώσεις, εγκατάσταση, 
απεγκατάσταση  για φιλοξενία 
σχολείων και μαθητών 

3.100,00 € 3.844,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 8.200,00 € 10.168,00 € 

 
 
Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή του τόπου διεξαγωγής της δράσης για 
οποιονδήποτε λόγο, η δράση θα πραγματοποιηθεί σε νέο χρόνο ή τόπο χωρίς να 
απαιτείται τροποποίηση της απόφασης. 
Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν, θα βαρύνουν τον ΚΑΕ 0844 του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 της Περιφέρειας Αττικής. 
 
 
Μετά των πέρας των τοποθετήσεων, ο Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία την ανωτέρω 
εισήγηση. 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
 

Την έγκριση της σκοπιμότητας και της δαπάνης του ποσού των οκτώ χιλιάδων 
διακοσίων ευρώ (8.200,00 €) (πλέον Φ.Π.Α.) για την υποστήριξη του Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού STEM (Science Technology Engineering Mathematics) & Εκπαιδευτικής 
Ρομποτικής 2024, που θα διεξαχθεί το χρονικό διάστημα 30-31 Μαρτίου 2024, στο 
Κλειστό Γήπεδο TAE KWON DO, στο Παλαιό Φάληρο. 

Το ποσό αυτό θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της 
διοργάνωσης ως εξής: 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΣΟ (προ ΦΠΑ) ΠΟΣΟ (συμπ. ΦΠΑ) 

Ενοικίαση τραπεζιών 
συμμετεχόντων 180x75 & 120x60 
 (150 τμχ) 

1.900,00 € 2.356€ 

Ενοικίαση Διαχωριστικών 
τραπεζιών συμμετεχόντων 
(μεταφορά, τοποθέτηση, 
αποξήλωση) 1x1 ( 80 τμχ) 

890,00 € 1.103,60 € 
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Ενοικίαση και τοποθέτηση μοκέτας 
για την κάλυψη 2.000τμ του παρκέ 
της αρένας 

2.310,00 € 2.864,40 € 

Ηλεκτρολόγος, πολύμπριζα 5 
θέσεων, καλωδιώσεις, 
εγκατάσταση, απεγκατάσταση  για 
φιλοξενία σχολείων και μαθητών 

3.100,00 € 3.844,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 8.200,00 € 10.168,00 € 

 
 

Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή του τόπου διεξαγωγής της δράσης για 
οποιονδήποτε λόγο, η δράση θα πραγματοποιηθεί σε νέο χρόνο ή τόπο χωρίς να 
απαιτείται τροποποίηση της απόφασης. 

Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν θα βαρύνουν τον ΚΑΕ 0844 του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 της Περιφέρειας Αττικής. 
 
 
 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης 
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΑΤΤΙΚΗΣ» κ.κ.: Ι. Πρωτούλης, Αικ. Γεράκη, Π. Γεωργιάδου, Α. 
Καββαδίας, Χρ. Κασίμης, Στ. Μπενετάτος, Β. Πετρόπουλος, Β. Συρίγος, Γ. Τάτσης, Ν. 
Χρονοπούλου. 
 
 

 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ  

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ 
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